

第418章 上游溃堤(1/6)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：海贼王之仙途误入海贼船，胡说！娘娘娇弱多胎不是恶鬼，成语大搞笑，废物太子，开局召唤妲己，1977：从高考状元到科技巨擘，虫族：癫哦！强娶个不懂爱的军雌，大龄女的30加，我的世界之服务器之旅，哎呦，谁家权臣抱着昏君亲呀，渣男跪地求，大佬搂腰宠

满宠似懂非懂，刘辩放下茶杯，严肃道：

“满宠接旨。”

满宠浑身一震，赶紧撑着身子爬起，躬身抱拳道：“臣满宠听旨。”

“朕令你暂领司隶校尉，宫廷内外无所不纠无所不查，等回了洛阳，你先到兗州去查查吧。”

兗州刘辩盯着很久了，朝廷往那砸下不少钱。

之前的司隶校尉黄琬不顶用，成长后的满宠去查兗州正合适。

应该不会再发生类似宜阳的事，至于那些乱搞的人，满宠杀起来不会手软。

司隶校尉解决了，现在又空出来个河南尹。

河南尹4.0的时代，刘辩心里已经有了人选。

张昭正合适，此人搞经济是一把好手。

没人能想到他能将弘农搞的这么好。

而且还有一个极其出众的能力容易被忽视，却受到刘辩格外关注。

张昭一个外来人，没有任何根基，拿着封尚书台的委任状到弘农，居然能让弘农杨氏对其支持，还愿意提供工匠。

这也就罢了，韩暨应该是不认识张昭的吧？

韩暨能被他说服，将水排冶炼先投入这里。

接着，张昭又拉来了商人，搞定了大将军府、太尉府……

这一套组合拳换别人来真打不出。

擅长赚钱的平准令糜竺都搞不定。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)